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Tisztelt Alkotmánybíróság!

Alulírott, dr. Kárász János, szám alatti lakos a csatolt
meghatalmazással igazolt jogi képviselőm útján, 2011. évi CLL tv. 26.~. (1) bekezdésében
biztosított jogommal élve az alábbi

alkotmányjogi panaszt terjesztem elő.

Kérem, hogy a Tisztelt Alkotmánybíróság semmisítse meg a társadalombiztosítási nyugellátásról
szóló 1997. évi LXXXI. tv. (a továbbiakban: Tny.) 83/C.~-át és a 102/I-102/K. ~-ait, mivel azok
ellentétesek az Alaptörvény XIII. cikkében írt tulajdonhoz való joggal és az Alaptörvény XV.
cikkében írt azon alapelvvel, amely szerint a törvény előtt mindenki egyenlő.

Kérelem indokolása

A panaszos 1970. 08. 20. napjától közszolgálati jogviszonyban állt. 2002. szeptember 1. napjával
részére a Honvédelmi Minisztérium Pénzügyi Számító és Nyugdíjmegállapító Igazgatósága
szolgálati nyugdíjat állapított meg, ezt követően 2002. szeptember 15. napjától az Állami
Számvevőszék gazdasági igazgatója volt, közszolgálati jogviszonya az ÁSZ elnökének 2013.
szeptember 03-i intézkedése alapján szűnt meg.

A Nyugdíjfolyósító Igazgatóság 2013. július 3-án kelt 546-1190-4. számú határozatával a panaszos
öregségi nyugdíjának 2013. július 1. napjától történő szüneteltetéséről döntött. E határozat ellen a
kérelmező fellebbezéssel élt. A másodfokon eljáró Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság
határozatával az elsőfokú határozatot helybenhagyta. Mindkét közigazgatási szerv határozatának
indoka az volt, hogy a panaszos az öregségi nyugdíjkorhatárt betöltötte és közszolgálati
jogviszonyban áll, mely esetben az öregségi nyugdíj folyósítását szüneteltetni kell a Tny.83/C.~(1)
bekezdése alapján.

A jelen panaszt előterjesztő a közigazgatósági határozatok megsemmisítése illetve megváltoztatása
iránt pert indított. A Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság 2.M.3380/20l4/7 számú, 2015.
április 9-én kézhez vett ítélete a felperes keresetét elutasította. Az ítélet indokolása szerint sem a
nyugdíjbiztosítási szerveknek, sem a bíróságoknak nem feladata a jogszabályoknak az
Alaptörvénybe vagy a közösségi jog rendelkezéseibe való ütközés vizsgálata. A Pp. 340.~-a alapján
a közigazgatási bíróság ítélete elleni fellebbezés kizárt, az a kézhezvétel napjával jogerőre
emelkedett.

A panaszos álláspontja mind a közigazgatósági, mind pedig a bírósági felülvizsgálati szakaszban az
volt, hogya Tny. 83/C.~-a az Alaptörvénybe és az Európai Unió Alapjogi Chartájába ütközik, ezért
azt alkalmazni nem lehet.
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Magyarország Alaptörvénye az alábbiakat mondja ki:

XIII. cikk

(1) Mindenkinek joga van a tulajdonhoz és az örökléshez.

XV. cikk

(l) A törvény előtt mindenki egyenlő.

Az indítványozó 44 évi szolgálati idő alapján részesül öregségi nyugellátásban, amely őt pusztán
emiatt, tehát a megszerzett szolgálati idő alapján illeti meg, ezt tőle meg nem vonhatják, annak
folyósítását fel nem fiiggeszthetik, nem szüneteltethetik, mert ezzel a tulajdonhoz való jogát sértik
meg.

A hivatkozott jogszabály ezen túlmenően a köztisztviselői, illetve a Tny. 83/C.(1) bekezdésében
felsorolt jogviszonyban álló személyeket hátrányosan megkülönbözteti, mivel a már megszerzett
öregségi nyugdíjak folyósítását csak ezen foglalkoztatottak esetében rendeli szüneteltetni, más
esetekben ilyen korlátozást nem lát indokoltnak.

A megsemmisíteni kért jogszabály ellentétes az Európai Unió jogával is, amely szintén az alapvető
emberi jogok között sorolja fel és védi a tulajdonhoz való jogot valamint a törvény előtti
egyenlőséget.

Az Európai Unió Alapjogi Chartája a következőket tartalmazza:

17. Cikk

A tulajdonhoz való jog

(1) Mindenkinek joga van ahhoz, hogy jogszerűen szerzett tulajdonát birtokolja, használja, azzal
rendelkezzen.

A fent előadott alapján kérem a Tisztelt Alkotmánybíróságot, hogy semmisítse meg a Tny. 831C. ~-
ás és 102/1-102/K. ~-ait.

Előadom, hogy az Alapvető Jogok Biztosa, dr. Szabó Máté 2013. május 16-án ugyanezen
jogszabály Alaptörvénybe ütközése miatt már nyújtott utólagos normakontroll-indítványt, amelyet a
Tisztelt Alkotmánybíróság II/782-012013. számon vett nyilvántartásba, érdemi vizsgálatra
alkalmasnak találta, azonban határozathozataira a mai napig nem került sor.

Az Alapvető Jogok Biztosának álláspontja szerint a Tny.83/C ~-a, valamint 102/I-I02/K.~-ai
ellentétesek az Alaptörvény XIII. cikkében rögzített joggal, mivel az alkotmányos tulajdonvédelem
korlátozására vonatkozó szabályokat sértő módon korlátozza az érintettek öregségi nyugdíjhoz való
hozzáférését.

Az indítvány szerint a sérelmezett jogszabály, a Tny 831C ~ és a 102/I.~ értelmében azon személyek,
akik öregségi nyugdíjban részesülnek és amellett az alábbi jogviszonyok egyikében állnak 2013.
január l-jén a jogviszony fennállásának tényét 2013. április 30-ig kötelesek bejelenteni a
nyugdíjfolyósító szervnek:



_ közalkalmazotti jogviszony, kormányzati szolgálati jogviszony, állami vezetői szolgálati
jogviszony, közszolgálati jogviszony, bírói szolgálati viszony, igazságügyi alkalmazotti szolgálati
viszony, ügyészségi szolgálati viszony, fegyveres szervvel hivatásos szolgálati viszony, a Magyar
Honvédséggel szerződéses vagy hivatásos szolgálati viszony.

Ha a jogviszony továbbra is fennáll, akkor ezen személyek esetében az öregségi nyugdíj kifizetését
2013. július l-jétől szüneteltetni kell.

A jogosultsági feltételeket teljesítve megszerzett és ténylegesen folyósított nyugdíjra való
jogosultság olyan vagyoni értékű jog, melyet az Alaptörvény XIII. cikke véd. E jogosultság
feltételhez kötése az Alaptörvény XIII. cikkének korlátozását jelenti, amelyre csak közérdekből és
azzal arányosan van lehetőség.

Az öregségi nyugdíj folyósítása és egy másik munkaviszony fennállása között a tulajdonviszony, a
vagyoni értékű jogok védelme szempontjából alkotmányjogilag értékelhető összefüggés a két
körülmény között nincsen. Aránytalan a megszerzett tulajdon védelmét rövid időn belül és teljes
mértékben megvonni egy olyan körülmény alapján, amely a tulajdonvédelem szempontjából nem
értékelhető.

Végezetül hivatkozunk a Tisztelt Alkotmánybíróság 3048/2013. (II.28.) AB határozatára is, amely
szerint alapjog-sértő a korábban tulajdonként megszerzett vagyoni jogi igények elvétele, illetve
korlátozása.

A fent előadott alapján az alkotmányjogi panaszt előterjesztő azt kéri, hogy a Tisztelt
Alkotmánybíróság állapítsa meg a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI.
tv. (a továbbiakban: Tny.) 83/C.~-a és a 102/1-102/K. ~-ainak alaptörvénybe ütközését és
azokat visszamenőleges hatállyal semmisítse meg.

Bejelentjük a Tisztelt Alkotmánybíróságnak, hogy a kérelmet előterjesztő a Fővárosi Közigazgatási
és Munkaügyi Bíróság jogerős ítélete ellen a jelen alkotmányjogi panasz benyújtásával egyidejűleg
felülvizsgálati kérelmet terjesztett elő a Kúriánál. A felülvizsgálati kérelem indoka lényegét tekintve
megegyezik a jelen alkotmányjogi panaszban írtakkal.

Nyilatkozunk, hogy a panaszt előterjesztő személyes adatai zárt kezelését nem kéri.

Indítványomhoz mellékelem az I. és a II. fokú társadalombiztosítási határozatot, a Fővárosi
Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság jogerős ítéletét, valamint a jogi képviselet ellátására
vonatkozó ügyvédi meghatalmazást.

Budapest, 2015. május 12.


	00000001
	00000002
	00000003



